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پيرو اطلاعيه‌ مورخ 24/11/97 بدين وسيله به اطلاع كليه داوطلبان متقاضي ثبت‌نام و شركت در آزمون سراسري سال 1398 براي‌ پذيرش در رشته‌هاي با آزمون در دوره‌هاي روزانه، نوبت دوم «شبانه»، نيمه‌حضوري، مجازي، پرديس خودگردان دانشگاه‌ها و مؤسسات‌ آموزش‌ عالي، دانشگاه‌ پيام‌ نور، مؤسسات‌ آموزش‌ عالي‌ غيرانتفاعي‌ و همچنين متقاضيان تحصيل در رشته‌هاي با آزمون دانشگاه آزاد اسلامي مي‌رساند كه به منظور فراهم نمودن تسهيلات بيشتر براي آن دسته از داوطلباني كه تا اين تاريخ (02/12/97) براي ثبت‌نام اقدام ننموده‌اند، ترتيبي اتخاذ گرديده است كه تا روز دوشنبه مورخ 06/12/97 نيز بتوانند نسبت به ثبت‌نام در اين آزمون اقدام نمايند. 
لذا متقاضيان، ضرورت دارد كه در مهلت در نظر گرفته شده و پس از مطالعه دقيق دفترچه راهنما (دفترچه راهنما از طريق سايت سازمان قابل دسترسي است) و فراهم نمودن مدارك و اطلاعات مورد نياز ثبت‌نام به پايگاه اطلاع رساني سازمان سنجش‌ آموزش كشور به نشاني www.sanjesh.org  مراجعه و نسبت به ثبت نام در آزمون مذكور اقدام نمايند.
ضمناً آن دسته از داوطلباني كه قبلاً نسبت به ثبت نام اقدام نموده‌اند، مي‌توانند در صورت تمايل تا تاريخ فوق، نسبت به مشاهده و ويرايش اطلاعات ثبت نامي خود اقدام نمايند.
لازم به توضيح است دانش آموزان شاخه نظري نظام آموزشي جديد 3-3-6 (علوم رياضي، علوم تجربي، علوم انساني و هنر) كه مدرك ديپلم خود را تا تاريخ 31/05/98 دريافت مي‌نمايند مشمول تأثير سوابق تحصيلي در آزمون سراسري سال 1398 طبق ضوابط خواهند شد.لاکن آن دسته از دانش آموزان شاخه نظري نظام آموزشي جديد 3-3-6 كه مدرك ديپلم خود را تا تاريخ 31/05/98دریافت نکنند، چنانچه موفق به دریافت مدرک دیپلم خود تاتاریخ 31/06/98 شوند منعي براي ثبت‌نام و شركت در آزمون مذكور ندارند ولي سوابق تحصيلي براي آنان اعمال نخواهد شد. 
تبصره: دانش‌آموزان فني‌وحرفه‌اي يا كارودانش نظام آموزشي جديد 3-3-6 كه تا تاريخ 31/06/98 موفق به اخذ مدرك ديپلم شوند نيز مي‌توانند براساس مصوبه دوازدهمين و پانزدهمين جلسه شوراي سنجش و پذيرش دانشجو مورخ 17/04/97 و 08/10/97 در آزمون سراسري سال 1398 ثبت‌نام نمايند. اين داوطلبان لازم است از جدول گروه‌بندي عناوين ديپلم‌ها (جدول شماره 10 مندرج در صفحه 63 دفترچه راهنماي ثبت‌نام) كدهاي ديپلم 21 (براي دانش آموزان فني و حرفه‌اي) و 22 (براي دانش آموزان كارودانش) را در تقاضانامه ثبت‌نامي خود درج نمايند. لازم به توضيح است اين داوطلبان مشمول اعمال سوابق تحصيلي نخواهند بود.
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